



В поселке Пестяки перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища и угрозе убийством

Пучежским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя поселка Пестяки. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). По версии следствия, 28 января 2014 года в дневное время в поселке Пестяки обвиняемый в нетрезвом состоянии с целью требования денег за работу незаконно проник в квартиру потерпевшей. Игнорируя требования женщины покинуть ее жилище, достал из кармана нунчаки, которыми стал размахивать перед лицом потерпевшей, угрожая убийством. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768851>